

యాసుఫ్ గూడకు 50 వేల మొక్కలు..



జూబ్లీహిల్స్, జూన్ 18 : యాసుఫ్ గూడ సర్కిల్లో పచ్చదనం పెంపుకు 50 వేల మొక్కలు కేటాయింపు నడుపుతోంది. యాసుఫ్ గూడ సర్కిల్లో పచ్చదనం పెంపుకు 50 వేల మొక్కలు కేటాయింపు నడుపుతోంది. యాసుఫ్ గూడ సర్కిల్లో పచ్చదనం పెంపుకు 50 వేల మొక్కలు కేటాయింపు నడుపుతోంది. యాసుఫ్ గూడ సర్కిల్లో పచ్చదనం పెంపుకు 50 వేల మొక్కలు కేటాయింపు నడుపుతోంది.

బోనాలకు ఏర్పాట్లు చేయండి



హిమాయత్ నగర్, జూన్ 18 : బోనాలకు పంచదార నేపథ్యంలో ఆలయాల పరిసర ప్రాంతాలకు, రోడ్డు శుభ్రంగా ఉండేలా అధికారులు ప్రత్యేక చొరవ తీసుకోవాలని హిమాయత్ నగర్ కార్పొరేటర్ జి.మహా లక్ష్మి కోరారు. ఈ మేరకు మంగళవారం చంద్రానగర్, ఓల్డ్ కమేలాబస్టితో పాటు పలు ఆలయాలను అమె సందర్శించి సమస్యలను తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా అమె మాట్లాడుతూ.. డివిజన్లోని ఆలయాలకు బోనాల సందర్భంగా వచ్చే భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలుగకుండా తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జీహెచ్ఎస్ఐ ఇంజనీరింగ్ విభాగం అధికారులు, కాంగ్రెస్ నాయకులు జి.రామచంద్రా, మహేశ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజా సమస్యల పరిష్కారమే లక్ష్యంగా..

- 'సమస్యలపై శంఖారావాలి' శ్రీకారం..
- ప్రతినెల డివిజన్ వారీగా కార్యక్రమాలు, పరిష్కారంపై సమీక్షలు..
- ఎమ్మెల్యే మాగంటి గోపినాథ్

జూబ్లీహిల్స్, జూన్ 18 : ప్రజా సమస్యల పరిష్కారమే లక్ష్యంగా 'సమస్యలపై శంఖారావం'.. కార్యక్రమాన్ని చేపడుతున్నామని బీఆర్ఎస్ డివిజన్ అధ్యక్షుడు, జూబ్లీహిల్స్ ఎమ్మెల్యే మాగంటి గోపినాథ్ అన్నారు. సమస్యలపై పాత డివిజన్లను తీర్చిదిద్దేందుకు బస్టెలు, కాలనీల్లో సమస్యల పరిష్కారానికి అధికారులు ఎన్నికీకప్పుడు చర్యలు తీసుకుంటారని తెలిపారు. ఈ మేరకు మంగళవారం జీహెచ్ఎస్ఐ స్టాండ్లింగ్ కమిటీ సభ్యుడు, యాసుఫ్ గూడ కార్పొరేటర్ రాజీకుమార్ పటిల్ అధ్యక్షతన కమలాపురి కాలనీ సంతకే సమస్యల కార్యక్రమం భాగంగా జీహెచ్ఎస్ఐతో పాటు



కమలాపురి కాలనీలో నిర్వహించిన 'సమస్యలపై శంఖారావం'లో ఎమ్మెల్యే గోపినాథ్ ప్రభుత్వ శాఖలకు చెందిన అన్ని విభాగాల కార్యక్రమాన్ని ఆయన ప్రారంభించారు. తొలిరోజు నిర్వహించిన ఈ కార్యక్రమంలో యాసుఫ్ గూడ, శ్రీనగర్ కాలనీ డివిజన్ల సమస్యలపై ప్రజల నుంచి వివరాలను స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ.. సమస్యలపై శంఖారావం కార్యక్రమంలో భాగంగా జీహెచ్ఎస్ఐతో పాటు



కాలనీ ప్రతినెల సమీక్షలు నిర్వహించి.. సమస్యల వింటున్న ఎమ్మెల్యే మాగంటి

డిప్యూటీ కమిషనర్ సేవా ఇస్పావత్, టౌన్ ప్లానింగ్ ఏసీపీ రాజీ, సివిల్ సప్లై డివిజన్ సయ్యద్ అంజమ్ అలీ, డివిజన్ ఎస్పీ డి.వి.ఎల్ అధికారులు సాంబశివరావు, సరేందర్, షేషివ్ ఎమ్మార్వో ప్రదీప్ రెడ్డి, 19 వ సర్కిల్ ఇంజనీరింగ్ డిప్యూటీ ఈఈలు శ్రీరాములు, రామచంద్రరాజు, వాలర్ వర్క్స్ మేనేజర్ శ్యామ్, యూసీడి డిప్యూటీ వెంకటేశ్వర్ రావు, జీహెచ్ఎస్ఐ ఎంపీ ఎలక్ట్రికల్ డిప్యూటీ ఈఈ మల్లికార్జున్, ఎంపీఎలక్ట్రికల్ డిప్యూటీ ఈఈ సావిత్రి, కాలనీ డివిజన్ సూపర్ వైజర్ విజయకుమార్, యూసీడి సూపర్ వైజర్ మహ్మద్ అలీ, కమలాపురి కాలనీ అధ్యక్షుడు గోకల్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నల్లచెరువులో అక్రమ మట్టి తవ్వకాలను నిలిపివేయాలి



చెరువులో మట్టి తవ్వకాలను నిలిపివేయాలి కోరుతూ రెవెన్యూ అధికారులకు ఫిర్యాదు చేస్తున్న మదన్వల్లి గ్రామస్థులు

శంషాబాద్ రూరల్, జూన్ 18 : మండలంలోని మదన్వల్లి గ్రామ రెవెన్యూ పరిధిలోని నల్లచెరువులో అక్రమంగా మట్టి తవ్వకాలను నిలిపివేయాలని గ్రామస్థులు కోరారు. ఈ మేరకు మంగళవారం వారు రెవెన్యూ అధికారులను కలిసి ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. మదన్వల్లి గ్రామ రెవెన్యూ పరిధిలోని నల్లచెరువులో అక్రమంగా మట్టి తవ్వకాలు చేస్తున్నారని, ఇలాంటివి నిలిపివేయాలని కోరారు. మట్టి తవ్వకాల వల్ల చెరువులోని నీరు కలుషితమవుతోందని, ఇలాంటివి నిలిపివేయాలని కోరారు. మట్టి తవ్వకాల వల్ల చెరువులోని నీరు కలుషితమవుతోందని, ఇలాంటివి నిలిపివేయాలని కోరారు.

బోనాల నిధులకు.. దరఖాస్తు చేసుకోవాలి

సికింద్రాబాద్, జూన్ 18 : సికింద్రాబాద్ నియోజకవర్గం పరిధిలో అమ్మవారి దేవాలయాల నిర్మాణాలకు బోనాల నిధుల మంజూరుకు దరఖాస్తులు చేసుకోవాలని ఎమ్మెల్యే పద్మావతి గౌడ్ సూచించారు. గత సంవత్సరం నిధులు పొందిన ఆలయాల నిర్మాణాలకు దరఖాస్తులు మాత్రమే సీకరిస్ట్రేషన్, ఆలయాల లెటర్ హెడ్డెస్ తోపాటు ఆలయాల పోల్, ప్రిసిడెంట్/నికలీ అధికారి క్యాంపస్, ఆలయాల బ్యాంక్ అకౌంట్ వివరాలు, నిధుల వినియోగం వివరాలతో యుటిలిటీ షీట్ అందజేయాలని కోరారు.

20న అల్లెండ్రజోల్ మాత్రలు పంపిణీ..

నేషనల్ డీవార్టింగ్ డే నిర్వహణపై శిక్షణ ఇస్తున్న ఎన్.పీ.హెచ్. డాక్టర్ అనురాధ



ఎన్.పీ.హెచ్. నిర్వహణపై శిక్షణ ఇస్తున్న ఎన్.పీ.హెచ్. డాక్టర్ అనురాధ

జూబ్లీహిల్స్, జూన్ 18 : నులి పురుగుల నివారణకు 1-19 ఏండ్ల పిల్లలకు అల్లెండ్ల జోల్ మాత్రలు తప్పనిసరిగా వేయాలని ఎన్.పీ.హెచ్. డాక్టర్ అనురాధ పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా అమె మాట్లాడుతూ.. డివిజన్లోని ఆలయాలకు బోనాల సందర్భంగా వచ్చే భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలుగకుండా తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జీహెచ్ఎస్ఐ ఇంజనీరింగ్ విభాగం అధికారులు, కాంగ్రెస్ నాయకులు జి.రామచంద్రా, మహేశ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సమస్యల పరిష్కారానికి చర్యలు..



ఇంద్రానగర్లో సమస్యలు తెలుసుకుంటున్న కార్పొరేటర్ సీఎన్ రెడ్డి

జూబ్లీహిల్స్, జూన్ 18 : సమస్యల పరిష్కారంపై చర్యలు తీసుకుంటున్నామని ఇంద్రానగర్ కార్పొరేటర్ సీఎన్ రెడ్డి తెలిపారు. మంగళవారం డివిజన్లోని ఇంజనీరింగ్ విభాగం అధికారులు, కాంగ్రెస్ నాయకులు జి.రామచంద్రా, మహేశ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

లష్కర్ జిల్లా ఏర్పాటుకు కృషి..

సికింద్రాబాద్, జూన్ 18 : లష్కర్ జిల్లా ఏర్పాటుకు తన వంతు కృషి చేస్తానని రాజ్యసభ సభ్యుడు, బీజేపీ ఓ.బీసీ సెల్ జాతీయ అధ్యక్షులు డాక్టర్ లక్ష్మణ్ హామీ ఇచ్చారు. మంగళవారం లష్కర్ జిల్లా సాధన కమిటీ సభ్యులు కలిసి జిల్లా ఏర్పాటు విషయంలో బీజేపీ మద్దతు తెలపాలని కోరారు. పెరిగిన జనాభా దాహించే ప్రకారం జిల్లా ఏర్పాటు అవశ్యకత ఎంతైనా ఉందని, ఈ విషయంలో పార్టీలో చర్చించి తగు విధంగా నిర్ణయం తీసుకుంటామని డాక్టర్ లక్ష్మణ్ హామీ ఇచ్చినట్లు నాయకులు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీజేపీ నాయకులు శ్రీనివాస్, అధ్యక్షులు గుర్రం వసన్ కుమార్ గౌడ్, బాలరాజ్ యాదవ్, బాబూరావు, సునీల్ ముదిరాజ్, జగదీష్ గౌడ్, కృష్ణ ముదిరాజ్, రవీందర్ సాగర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దశదినకర్త

కొ.శే. గజ్జెల అజయ్ గారు

జననం: 04-05-1986 - మరణం: 09-06-2024

శ్రీమద్దేవాలయంలో జరిగిన దశదినకర్త కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న వారందరినీ శుభాకాంక్షలు తెలిపి, దేవుని దయతో వారి ఆత్మలను పారదీనించాలని ప్రార్థనలు చేస్తున్నామని ప్రకటించారు.

కార్యక్రమం: జులై 1వ తేదీ, నల్లవరం, హైదరాబాద్ నందు 19-06-2024 మధ్యాహ్నం 1:00 గంటల వరకు జరిగింది

ఫోన్: 9177898987, 9666420067, 8121898987

ఫాటో గ్రాఫర్ పై దాడిచేసినవారిని శిక్షించాలి



శంషాబాద్లో అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద ఆందోళన చేస్తున్న ఫాటో గ్రాఫర్లు

శంషాబాద్ రూరల్, జూన్ 18 : ఫాటో గ్రాఫర్లపై దాడిచేసినవారిని కఠినంగా శిక్షించాలని కోరుతూ మంగళవారం శంషాబాద్ ఫాటో గ్రాఫర్ల సంఘం అధ్యక్షులు డాక్టర్ లక్ష్మణ్ హామీ అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద ఆందోళన చేపట్టారు. ఆ సందర్భంగా అమె మాట్లాడుతూ.. ఫాటో గ్రాఫర్లపై దాడిచేసినవారిని కఠినంగా శిక్షించాలని కోరారు. ఆందోళనలో పాల్గొన్నవారిని కఠినంగా శిక్షించాలని కోరారు. ఆందోళనలో పాల్గొన్నవారిని కఠినంగా శిక్షించాలని కోరారు.

నాలాల పూడికతీత పనులు ప్రారంభం



మ్యూన్సిపాలిటీను శుభ్రం చేస్తుండగా పరిశీలిస్తున్న కమిషనర్ శరత్చంద్ర

బండగూడ, జూన్ 18 : వర్షాకాలాన్ని దృష్టిలో ఉంచుకుని నాలాల పూడికతీత పనులు చేపడుతున్నారు. బండగూడ జూనియర్ మున్సిపాలిటీ కార్యాలయ పరిధిలో మ్యూన్సిపాలిటీలో పేరుకుపోయిన చెత్తాచెదాన్ని మంగళవారం తొలగించారు. కిన్నెట్ పూర్తి పనిచేయడం వల్ల నాలాల పూడికతీత పనులు చేపడుతున్నారు. బండగూడ జూనియర్ మున్సిపాలిటీ కార్యాలయ పరిధిలో మ్యూన్సిపాలిటీలో పేరుకుపోయిన చెత్తాచెదాన్ని మంగళవారం తొలగించారు.

నాటక కళాకారులను ఆదుకోవాలి



నాటక కళాకారులను ఆదుకోవాలని విశ్రాంతి ఐఎన్ అధికారి డాక్టర్ కె.వి. రమణాచారి అన్నారు. సర్కారాధారిత నాటక కళాకారులను ఆదుకోవాలని విశ్రాంతి ఐఎన్ అధికారి డాక్టర్ కె.వి. రమణాచారి అన్నారు. సర్కారాధారిత నాటక కళాకారులను ఆదుకోవాలని విశ్రాంతి ఐఎన్ అధికారి డాక్టర్ కె.వి. రమణాచారి అన్నారు.

ఎవ్ బీర్ల ఐలయ్యకు మంత్రి పదవి ఇవ్వాలి

ఖైరతాబాద్, జూన్ 18 : ప్రభుత్వం, ఎమ్మెల్యే బీర్ల ఐలయ్యకు రాష్ట్ర మంత్రి పదవిని పదవీ కేటాయింపు కనకాల శ్యామ్ కుమారుడు డి.మాండ్ చేశారు. సోమాజిగూడ ప్రెస్ క్లబ్లో మంగళవారం ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ.. తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధనలో కురుమల పాత్ర మునుపటిదేనినా. డాక్టర్ కౌమరయ్య నుంచి పరిష్కారం కోరారు. సోమాజిగూడ ప్రెస్ క్లబ్లో మంగళవారం ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ.. తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధనలో కురుమల పాత్ర మునుపటిదేనినా. డాక్టర్ కౌమరయ్య నుంచి పరిష్కారం కోరారు.

విద్యార్థులకు కేవీఆర్ కిట్ల పంపిణీ



తెలగం యూనివర్సిటీలో, జూన్ 18 : ప్రతిఒక్కరూ సేవారణాన్ని అలవరించాలని సహాయాన్ని అందించి పేదలకు అండగా నిలవాలని విశ్రాంతి ఐఎన్ అధికారి డాక్టర్ కె.వి. రమణాచారి అన్నారు.

తెలగం యూనివర్సిటీలో, జూన్ 18 : ప్రతిఒక్కరూ సేవారణాన్ని అలవరించాలని సహాయాన్ని అందించి పేదలకు అండగా నిలవాలని విశ్రాంతి ఐఎన్ అధికారి డాక్టర్ కె.వి. రమణాచారి అన్నారు. సర్కారాధారిత నాటక కళాకారులను ఆదుకోవాలని విశ్రాంతి ఐఎన్ అధికారి డాక్టర్ కె.వి. రమణాచారి అన్నారు.

'గోదాం' నిర్మాణాలకు నిధులు మంజూరు



నిధులు మంజూరు పత్రాలను పాలకవర్గానికి అందజేస్తున్న ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్

శంషాబాద్ రూరల్, జూన్ 18 : మల్కా రం సహకార సంఘం బ్యాంకు వద్ద మరో రెండు గోదాంల నిర్మాణానికి రూ. 2కోట్లకు పైగా నిధులను ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్ సహకారంతో నాబార్డ్ ద్వారా మంజూరు అయ్యాయని మల్కారం సహకార సంఘం ప్రెస్ రిలీజ్, ఉమ్మడి రంగారెడ్డి జిల్లా డి.వి.ఎల్ రెవెన్యూ కలెక్టర్ బుర్రుల సతీశ్ తెలిపారు. ఈ మేరకు మంగళవారం రాజేంద్రనగర్ ఎమ్మెల్యే డి.వి.ఎల్ అయిన నివాసంలో కలిసి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. శంషాబాద్ మండలంలోని మల్కారం సహకార సంఘం బ్యాంకు వద్ద మరో రెండు గోదాంల నిర్మాణం కోసం ఎమ్మెల్యే ప్రత్యేక చొరవతీసుకొని 2కోట్ల రుసుము రూపాయలు మంజూరు చేయించారని వివరించారు. త్వరలో గోదాం నిర్మాణం పనులు భూమిపూజ చేస్తామని తెలిపారు.



హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినెల: తెలంగాణ కబడ్డీ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఉమ్మగూడ వేదికగా జరిగిన రాష్ట్ర స్థాయి కబడ్డీ టోర్నీలో భారత క్రీడా ప్రాధికార సంస్థ (సాంట్) జట్టు విజేతగా నిలిచింది. మంగళవారం జరిగిన టోర్నీ ఫైనల్లో సాంట్ టీమ్ 41-35 తేడాతో సవ శత్రు క్రీడామండలంపై విజయం సాధించింది. విజేత, రనధర్ల విజయ్ కబడ్డీ అసోసియేషన్ కార్యదర్శి జగదీశ్వరయ్యాద్వర్ ట్రోఫీలు ప్రధానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సతీశ్ కుమార్, మల్లేశ్ యాదవ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



గద్దెపాలి స్టేడియం వేదికగా బిటీఎఫ్ జాతీయ పాపా టోర్నీ మంగళవారం ముగిసింది. బాలీకల సతీశ్ కుమార్ యర్ అత్యధిక విభాగంలో తెలంగాణకు చెందిన టోనీస్ డిజి రజత్ పతకంతో మెరిసింది. మిగతా విభాగాల్లో దుర్గేశ్, సుబ్బారావు, సుబ్బారావు, తొక్కోటామ్ గౌడ్, అధ్యక్షుడు షాజాద్, స్పాన్సర్ జోషి, రోజ్ గౌడ్ పనీడి తతకాలను జైవం చేసుకున్నారు. విజేతలకు ఎమ్మెల్యే దామోదర్ రెడ్డి పతకాలు ప్రధానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర క్రీడామండలం అధ్యక్షుడు మధుసూదన్, శ్రీనివాస్ గౌడ్, వెంకటేశ్వర్ల పాల్గొన్నారు. - హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినెల

గృహిణి అభ్యుదయం..

కాచిగూడ, జూన్ 18 : గృహిణి అభ్యుదయం పుటన కాచిగూడ మీస పరిధిలో జరిగింది. ఎన్.పీ.హెచ్. సరకే తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. చెన్నైలో జరిగిన కేంద్ర స్టాండ్లింగ్ బోర్డు నిలిపివేయాలి ఇంట్లోని వెళ్లి తిరిగి వచ్చాలి కార్యక్రమం సాధనం కోసం కాచిగూడ మీస పరిధిలో నామ రాల్ ఫిర్యాదు చేశారు. వెళ్లి సమయంలో అమె ఆకుపచ్చ పైజామా, నీలి రంగు చున్న ధరించి, ఎక్కడో ఆడుగులు ఉన్నట్లు తెలిపారు. భర్త ఫిర్యాదు మేరకు మిస్సెస్ కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎన్.పీ.హెచ్. తెలిపారు.

వేగంగా స్కూల్ వ్యాన్..

రెండు పావులు ధ్వంసం కాచిగూడ, జూన్ 18 : వేగంగా పరుగు స్కూల్ వ్యాన్ పావుల్లోకి చొచ్చుకు వెళ్లడంతో రెండు పావులు ధ్వంసమైన పుటన కాచిగూడ పరిధిలో జరిగింది. ఇన్ స్పెక్టర్ పి.ఎ.కె. కాంత్ రెడ్డి, అడ్మిన్ ఎన్.పీ.డి. సుబ్బారావు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. ఉప్పల్లో జరిగిన జానయ్య మంగళవారం ఉదయం 8:30 గంటలకు వివిధ స్కూల్ విద్యార్థులను చేరవేయడానికి తిలక్ నగర్ నుంచి కోరల్ వైపు వస్తున్నాడు. వ్యాన్ తిలక్ నగర్ మహా పాస్ పాస్ చేస్తూ ఉన్న వెంట్రాక్, టీ షాపులోకి దూసుకెళ్లింది. దీంతో రెండు పావులు ధ్వంసమై పోతున్నట్లు తెలిపారు. వ్యాన్ డ్రైవర్ పాటు, షాపులో ఎవరూ లేకుండా ఉండడంతో ప్రాణనష్టం తప్పింది. బాధితుల ఫిర్యాదు మేరకు జానయ్యపై కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎన్.పీ.హెచ్. తెలిపారు.

చికిత్స పొందుతూ వ్యక్తి మృతి

కాచిగూడ, జూన్ 18 : చికిత్స పొందుతూ వ్యక్తి మృతి చెందిన పుటన కాచిగూడ రైల్వే పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో జరిగింది. హెడ్ కన్స్టేబుల్ లక్ష్మణాచారి వివరాల ప్రకారం.. వనపర్తి జిల్లా, ఘనపూర్ మండలం, సోలియర్ గ్రామానికి చెందిన వెంకటేశ్వర్ల వెంకటేశ్వర్ల డిజి రజత్ పతకంతో మెరిసింది. మిగతా విభాగాల్లో దుర్గేశ్, సుబ్బారావు, సుబ్బారావు, తొక్కోటామ్ గౌడ్, అధ్యక్షుడు షాజాద్, స్పాన్సర్ జోషి, రోజ్ గౌడ్ పనీడి తతకాలను జైవం చేసుకున్నారు. విజేతలకు ఎమ్మెల్యే దామోదర్ రెడ్డి పతకాలు ప్రధానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర క్రీడామండలం అధ్యక్షుడు మధుసూదన్, శ్రీనివాస్ గౌడ్, వెంకటేశ్వర్ల పాల్గొన్నారు. - హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినెల